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Câu 1.
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Chọn A.
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Lời giải
Chọn A.
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Câu 3.
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Chọn C.
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Câu 4.
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Câu 5.
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Hỏi hàm số có bao nhiêu điểm cực trị?
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D. [image: image36.wmf]2

.
Lời giải
Chọn C.

[image: image37.wmf](

)

fx

¢

 đổi dấu khi qua cả 4 số [image: image38.wmf]3;3;2;5

xxxx

=-===


nên hàm số có 4 điểm cực trị.

Câu 6.
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Câu 7.
Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Lời giải
Chọn C.
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Câu 8.
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Câu 9.
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Câu 10.
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Câu 11.
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Câu 12.
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Câu 13.
Tìm các nghiệm của phương trình [image: image92.wmf](
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Câu 14.
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Câu 15.
Cho hàm của hàm số [image: image112.wmf](

)

sin2

fxx

=

 Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

A. [image: image113.wmf](

)

1

cos2

2

fxdxxC

=+

ò

.
B. [image: image114.wmf](

)

1

cos2

2

fxdxx

=-

ò

.

C. [image: image115.wmf](

)

cos2

fxdxxC

=-+

ò

.
D. [image: image116.wmf](

)

1

cos2

2

fxdxxC

=-+

ò

.

Lời giải
Chọn D.

Ta có [image: image117.wmf](

)

(

)

1

sindcos

axbxaxbc

a

+=-++

ò


Suy ra [image: image118.wmf](

)

1

sin2cos2

2

fxdxxdxxc

==-+

òò


Câu 16.
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Câu 17.
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Câu 18.
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Câu 19.
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Câu 20.
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Câu 21.
Một khối chop có diện tích đáy bằng [image: image160.wmf]2
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Câu 22.
Thể tích khối hộp chữ nhật có ba kích thước lần lượt a; 2a; 3a.
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Câu 23.
Cho hình trụ có bán kính đáy [image: image172.wmf]8
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Câu 24.
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Câu 25.
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Câu 26.
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Câu 37.
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Câu 40:
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Câu 41:
Có bao nhiêu số phức 
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Câu 42:
Cho hình chóp đều 
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Câu 43:
Từ một khối gỗ hình trụ có chiều cao bằng 
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